1.

ohE ALY 2412 vE2A g stolat

5 6))-5llx e
AB Dk




= AolA 3 MRz Attsfiof sh= Z2?

—4+28 - {(+3)-(-2)"} x 4

1 11
O o ©6 6

ORQ) 2)© ® © ONC) ONC)

, wA /WAL, SAL /A O] A = ALY

£®, 0,0, ®, 90|22 3HA= ALtslof




a<09B2 —4>0,ad2>0,a°><0
D -a®>0
@ -a2<0
1
@——2<0
a

1
@a—3<0

®a®<0




4.

Faabol ol a>0,b<0 2, B= T FrA A0

®a+b @»a—b

B

@ axb

@ a+b

a>0,b<0,a-b>0
O RSE Y 5 3tk
@axb<0
@a+b<0
@b-a<0




T 485 a,b7taxb>0, bxc< 02, &
A2?




6.

Fa, bl At axb<0,a<0Q 0, oS F PFE 2

@ a @ b ® a+b @ a-b ®)b—-a

S5 ,
a<0,b>0

AE Ea=-1, b=22t 354
@® -1

@2

@1

@ -3

®3

w2tA b -a 7t 71 Atk




5tof Al4tsteizt.

DEREREE

1=
pLn

o
R
ojn

(=5)% x (=3) + (-5)* x 11

. —1000

ul
K0

:

—
~— nl_o
_ S~—
—_— —
Q_u X X

—~ o~

L0

X N N
—
|

e
3

—
1D ~— ~—

o]
X

—~

~—
I




(E71) 9] At A Abg-d Al 227

O
=

ot

8.

1=

1
3

N

!
o

i~

.,
ol

N

m
il




—

oln

C o #x

302 YR

2

St ?

?.

=

=

© o

A 9} B Ato] A 1 6

ir
aL

C 9] =




10.

g 514 golA] AR AB £ 3

Tsfofet.

c 1082 R

[ Y@

o

Y

= Rvs)

o
iy
=]
il

A €} B Atole] A 12
ASHC A1 A 12x 3 =0
CORHE: (-2)+9=7




11.

= %a bol et ah = a-b.aOb=a+b 2 HIT 1,
1 o =
L0(5om) & Astol







© ol 4t Aol 255 ack,




14. =1 -—|—‘1 1 = =
q’ A
74]/\ }\/\ A Ei E S

©
o

it

it

0
o

0x
o

>
>
>
>
>
> &8
>
>
>
>

.. . n
) .
. -

0
L

FAT L &
Sk Hu}
s %;1 54
el 0] 2
g
A
sFsted
()
o |
}’ [
]




15. thg 419] ge Fatelat

s 1
_ 2
5 1
4
> £
18
> "E a
1 9 111
Ees5--=c, BRlE3--=—
t=5-5=3, 3-1
wEhA] ol A2
9
N
11274 2711 11
4




16.

Al 729 a, b, ¢ ol Histol A ™-ste A2

® a-b=b-a @ a+b=b=+a
@ax(bxe):(axb)Xc @ (a+b)zc=a=+(b=c)

® ax(b+c)=axb+c

~&B

OAdEEH1I-2£2-1

@ EHLI 221

® Aol gt A Aol nz ot

@AE E%a=1,b=2,c=30°]2ts¥
(1+2)+3:%x%:é1+(2+3):1+§:1><g:g°]£§
(a+b)+c+a+(b=c)

®ax(b+c)=axb+axc




o o, (1.542)a <3Ag) & &hodar,




18. o5 "] FAROIA ot Hes Hefl 9

2] e 0olek. oful, ol g Al Wel 9=
o] FE Totolel,




b _
19. 74 = =0 & WESHE RA% (a.b) O O ASE

sholat.

b axb 103
=Tty T
@
axb 103 _ 12
13 13 13
Loaxb=12
wetA] (a,b) = (1,12),(2,6),(3,4),(4,3),(6,2), (12,1)




20. m & 0ol obd A% 2 0ol obd E4Y u (<17 4+ (1) -

(1) 4 (~1)in & Absfed e,
(=1

oHd -

>
[> o= 4




